

Allegato al certificato di accreditamento n. 00009 revisione 07 del 23/01/2025

CSI SpA Viale Lombardia, 20 20021 Bollate MI	Campo di accreditamento - Reg.(EU) 305/2011 Prodotti da Costruzione (CPR) - Sistema AVCP 3
	Sede: A Revisione: 4 Data: 18/03/2025

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifiche tecniche	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
95/204/CE, 99/91/EC, 01/596/EC	Prodotti per l'isolamento termico (2/2) - Prodotti per l'isolamento termico (prodotti realizzati in fabbrica e prodotti destinati alla preparazione in situ) - per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/ Thermal insulating products (2/2) - Thermal insulating products (factory-made products and products intended to be formed in-situ) - for uses subject to regulations on reaction to fire	3	EN 13162:2012 EN 13162:2012/A1:2015	
95/204/CE, 99/91/EC, 01/596/EC	Prodotti per l'isolamento termico (2/2) - Prodotti per l'isolamento termico (prodotti realizzati in fabbrica e prodotti destinati alla preparazione in situ) - per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/ Thermal insulating products (2/2) - Thermal insulating products (factory-made products and products intended to be formed in-situ) - for uses subject to regulations on reaction to fire	3	EN 13163:2012 EN 13163:2012/A1:2015	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
95/204/CE, 99/91/EC, 01/596/EC	Prodotti per l'isolamento termico (2/2) - Prodotti per l'isolamento termico (prodotti realizzati in fabbrica e prodotti destinati alla preparazione in situ) - per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/ Thermal insulating products (2/2) - Thermal insulating products (factory-made products and products intended to be formed in-situ) - for uses subject to regulations on reaction to fire	3	EN 13164:2012 EN 13164:2012/A1:2015	
95/204/CE, 99/91/EC, 01/596/EC	Prodotti per l'isolamento termico (2/2) - Prodotti per l'isolamento termico (prodotti realizzati in fabbrica e prodotti destinati alla preparazione in situ) - per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/ Thermal insulating products (2/2) - Thermal insulating products (factory-made products and products intended to be formed in-situ) - for uses subject to regulations on reaction to fire	3	EN 13165:2012 EN 13165:2012/A1:2015 EN 13165:2012/A2:2016	
95/204/CE, 99/91/EC, 01/596/EC	Prodotti per l'isolamento termico (2/2) - Prodotti per l'isolamento termico (prodotti realizzati in fabbrica e prodotti destinati alla preparazione in situ) - per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/ Thermal insulating products (2/2) - Thermal insulating products (factory-made products and products intended to be formed in-situ) - for uses subject to regulations on reaction to fire	3	EN 13166:2012 EN 13166:2012/A1:2015 EN 13166:2012/A2:2016	
95/204/CE, 99/91/EC, 01/596/EC	Prodotti per l'isolamento termico (2/2) - Prodotti per l'isolamento termico (prodotti realizzati in fabbrica e prodotti destinati alla preparazione in situ) - per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/ Thermal insulating products (2/2) - Thermal	3	EN 13167:2012 EN 13167:2012/A1:2015	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	insulating products (factory-made products and products intended to be formed in-situ) - for uses subject to regulations on reaction to fire			
95/204/CE, 99/91/EC, 01/596/EC	Prodotti per l'isolamento termico (2/2) - Prodotti per l'isolamento termico (prodotti realizzati in fabbrica e prodotti destinati alla preparazione in situ) - per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/ Thermal insulating products (2/2) - Thermal insulating products (factory-made products and products intended to be formed in-situ) - for uses subject to regulations on reaction to fire	3	EN 13168:2012 EN 13168:2012/A1:2015	
95/204/CE, 99/91/EC, 01/596/EC	Prodotti per l'isolamento termico (2/2) - Prodotti per l'isolamento termico (prodotti realizzati in fabbrica e prodotti destinati alla preparazione in situ) - per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/ Thermal insulating products (2/2) - Thermal insulating products (factory-made products and products intended to be formed in-situ) - for uses subject to regulations on reaction to fire	3	EN 13169:2012 EN 13169:2012/A1:2015	
95/204/CE, 99/91/EC, 01/596/EC	Prodotti per l'isolamento termico (2/2) - Prodotti per l'isolamento termico (prodotti realizzati in fabbrica e prodotti destinati alla preparazione in situ) - per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/ Thermal insulating products (2/2) - Thermal insulating products (factory-made products and products intended to be formed in-situ) - for uses subject to regulations on reaction to fire	3	EN 13170:2012 EN 13170:2012/A1:2015	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
95/204/CE, 99/91/EC, 01/596/EC	Prodotti per l'isolamento termico (2/2) - Prodotti per l'isolamento termico (prodotti realizzati in fabbrica e prodotti destinati alla preparazione in situ) - per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/ Thermal insulating products (2/2) - Thermal insulating products (factory-made products and products intended to be formed in-situ) - for uses subject to regulations on reaction to fire	3	EN 13171:2012 EN 13171:2012/A1:2015	
95/204/CE, 99/91/EC, 01/596/EC	Prodotti per l'isolamento termico (2/2) - Prodotti per l'isolamento termico (prodotti realizzati in fabbrica e prodotti destinati alla preparazione in situ) - per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/ Thermal insulating products (2/2) - Thermal insulating products (factory-made products and products intended to be formed in-situ) - for uses subject to regulations on reaction to fire	3	EN 14063-1:2004 EN 14063-1:2004/AC:2006	
95/204/CE, 99/91/EC, 01/596/EC	Prodotti per l'isolamento termico (2/2) - Prodotti per l'isolamento termico (prodotti realizzati in fabbrica e prodotti destinati alla preparazione in situ) - per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/ Thermal insulating products (2/2) - Thermal insulating products (factory-made products and products intended to be formed in-situ) - for uses subject to regulations on reaction to fire	3	EN 14315-1:2013	
95/204/CE, 99/91/EC, 01/596/EC	Prodotti per l'isolamento termico (2/2) - Prodotti per l'isolamento termico (prodotti realizzati in fabbrica e prodotti destinati alla preparazione in situ) - per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/ Thermal insulating products (2/2) - Thermal insulating products (factory-made products and products intended to be formed in-situ) - for uses subject to regulations on reaction to fire	3	EN 14316-1:2004	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	insulating products (factory-made products and products intended to be formed in-situ) - for uses subject to regulations on reaction to fire			
95/204/CE, 99/91/EC, 01/596/EC	Prodotti per l'isolamento termico (2/2) - Prodotti per l'isolamento termico (prodotti realizzati in fabbrica e prodotti destinati alla preparazione in situ) - per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/ Thermal insulating products (2/2) - Thermal insulating products (factory-made products and products intended to be formed in-situ) - for uses subject to regulations on reaction to fire	3	EN 14317-1:2004	
95/204/CE, 99/91/EC, 01/596/EC	Prodotti per l'isolamento termico (2/2) - Prodotti per l'isolamento termico (prodotti realizzati in fabbrica e prodotti destinati alla preparazione in situ) - per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/ Thermal insulating products (2/2) - Thermal insulating products (factory-made products and products intended to be formed in-situ) - for uses subject to regulations on reaction to fire	3	EN 14318-1:2013	
95/204/CE, 99/91/EC, 01/596/EC	Prodotti per l'isolamento termico (2/2) - Prodotti per l'isolamento termico (prodotti realizzati in fabbrica e prodotti destinati alla preparazione in situ) - per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/ Thermal insulating products (2/2) - Thermal insulating products (factory-made products and products intended to be formed in-situ) - for uses subject to regulations on reaction to fire	3	EN 14319-1:2013	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
95/204/CE, 99/91/EC, 01/596/EC	Prodotti per l'isolamento termico (2/2) - Prodotti per l'isolamento termico (prodotti realizzati in fabbrica e prodotti destinati alla preparazione in situ) - per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/ Thermal insulating products (2/2) - Thermal insulating products (factory-made products and products intended to be formed in-situ) - for uses subject to regulations on reaction to fire	3	EN 14320-1:2013	
95/204/CE, 99/91/EC, 01/596/EC	Prodotti per l'isolamento termico (2/2) - Prodotti per l'isolamento termico (prodotti realizzati in fabbrica e prodotti destinati alla preparazione in situ) - per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/ Thermal insulating products (2/2) - Thermal insulating products (factory-made products and products intended to be formed in-situ) - for uses subject to regulations on reaction to fire	3	EN 14933:2007	
95/204/CE, 99/91/EC, 01/596/EC	Prodotti per l'isolamento termico (2/2) - Prodotti per l'isolamento termico (prodotti realizzati in fabbrica e prodotti destinati alla preparazione in situ) - per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/ Thermal insulating products (2/2) - Thermal insulating products (factory-made products and products intended to be formed in-situ) - for uses subject to regulations on reaction to fire	3	EN 14934:2007	
95/204/CE, 99/91/EC, 01/596/EC	Prodotti per l'isolamento termico (2/2) - Prodotti per l'isolamento termico (prodotti realizzati in fabbrica e prodotti destinati alla preparazione in situ) - per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/ Thermal insulating products (2/2) - Thermal insulating products (factory-made products and products intended to be formed in-situ) - for uses subject to regulations on reaction to fire	3	EN 14303:2009/A1:2013	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	insulating products (factory-made products and products intended to be formed in-situ) - for uses subject to regulations on reaction to fire			
95/204/CE, 99/91/EC, 01/596/EC	Prodotti per l'isolamento termico (2/2) - Prodotti per l'isolamento termico (prodotti realizzati in fabbrica e prodotti destinati alla preparazione in situ) - per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/ Thermal insulating products (2/2) - Thermal insulating products (factory-made products and products intended to be formed in-situ) - for uses subject to regulations on reaction to fire	3	EN 14304:2009/A1:2013	
95/204/CE, 99/91/EC, 01/596/EC	Prodotti per l'isolamento termico (2/2) - Prodotti per l'isolamento termico (prodotti realizzati in fabbrica e prodotti destinati alla preparazione in situ) - per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/ Thermal insulating products (2/2) - Thermal insulating products (factory-made products and products intended to be formed in-situ) - for uses subject to regulations on reaction to fire	3	EN 14305:2009/A1:2013	
95/204/CE, 99/91/EC, 01/596/EC	Prodotti per l'isolamento termico (2/2) - Prodotti per l'isolamento termico (prodotti realizzati in fabbrica e prodotti destinati alla preparazione in situ) - per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/ Thermal insulating products (2/2) - Thermal insulating products (factory-made products and products intended to be formed in-situ) - for uses subject to regulations on reaction to fire	3	EN 14306:2009/A1:2013	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
95/204/CE, 99/91/EC, 01/596/EC	Prodotti per l'isolamento termico (2/2) - Prodotti per l'isolamento termico (prodotti realizzati in fabbrica e prodotti destinati alla preparazione in situ) - per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/ Thermal insulating products (2/2) - Thermal insulating products (factory-made products and products intended to be formed in-situ) - for uses subject to regulations on reaction to fire	3	EN 14307:2009/A1:2013	
95/204/CE, 99/91/EC, 01/596/EC	Prodotti per l'isolamento termico (2/2) - Prodotti per l'isolamento termico (prodotti realizzati in fabbrica e prodotti destinati alla preparazione in situ) - per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/ Thermal insulating products (2/2) - Thermal insulating products (factory-made products and products intended to be formed in-situ) - for uses subject to regulations on reaction to fire	3	EN 14308:2009/A1:2013	
95/204/CE, 99/91/EC, 01/596/EC	Prodotti per l'isolamento termico (2/2) - Prodotti per l'isolamento termico (prodotti realizzati in fabbrica e prodotti destinati alla preparazione in situ) - per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/ Thermal insulating products (2/2) - Thermal insulating products (factory-made products and products intended to be formed in-situ) - for uses subject to regulations on reaction to fire	3	EN 14309:2009/A1:2013	
95/204/CE, 99/91/EC, 01/596/EC	Prodotti per l'isolamento termico (2/2) - Prodotti per l'isolamento termico (prodotti realizzati in fabbrica e prodotti destinati alla preparazione in situ) - per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/ Thermal insulating products (2/2) - Thermal insulating products (factory-made products and products intended to be formed in-situ) - for uses subject to regulations on reaction to fire	3	EN 14313:2009/A1:2013	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	insulating products (factory-made products and products intended to be formed in-situ) - for uses subject to regulations on reaction to fire			
95/204/CE, 99/91/EC, 01/596/EC	Prodotti per l'isolamento termico (2/2) - Prodotti per l'isolamento termico (prodotti realizzati in fabbrica e prodotti destinati alla preparazione in situ) - per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/ Thermal insulating products (2/2) - Thermal insulating products (factory-made products and products intended to be formed in-situ) - for uses subject to regulations on reaction to fire	3	EN 14314:2009/A1:2013	
95/204/CE, 99/91/EC, 01/596/EC	Prodotti per l'isolamento termico (2/2) - Prodotti per l'isolamento termico (prodotti realizzati in fabbrica e prodotti destinati alla preparazione in situ) - per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/ Thermal insulating products (2/2) - Thermal insulating products (factory-made products and products intended to be formed in-situ) - for uses subject to regulations on reaction to fire	3	EN 16069:2012 EN 16069:2012/A1:2015	
99/469/CE	Prodotti relativi al calcestruzzo, malta, boiaccia (2/2) - Prodotti per la protezione e riparazione del calcestruzzo - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Products related to concrete, mortar and grout (2/2) - Concrete protection and repair products - for uses subject to reaction to fire regulations	3	EN 1504-2:2004	
99/469/CE, 01/596/EC	Prodotti relativi al calcestruzzo, malta, boiaccia (2/2) - Prodotti per la protezione e riparazione del calcestruzzo - Per gli usi soggetti ai requisiti di	3	EN 1504-3:2005	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	reazione al fuoco/Products related to concrete, mortar and grout (2/2) - Concrete protection and repair products - for uses subject to reaction to fire regulations			
99/469/CE	Prodotti relativi al calcestruzzo, malta, boiaccia (2/2) - Prodotti per la protezione e riparazione del calcestruzzo - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Products related to concrete, mortar and grout (2/2) - Concrete protection and repair products - for uses subject to reaction to fire regulations	3	EN 1504-4:2004	
99/469/CE, 01/596/EC	Prodotti relativi al calcestruzzo, malta, boiaccia (2/2) - Prodotti per la protezione e riparazione del calcestruzzo - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Products related to concrete, mortar and grout (2/2) - Concrete protection and repair products - for uses subject to reaction to fire regulations	3	EN 1504-6:2006	
99/93/CE	Porte, finestre, imposte, persiane, portoni e relativi accessori (1/1) - Porte e portoni (con o senza accessori) - per ogni altro uso specifico dichiarato, e/o per gli usi soggetti ad altri requisiti specifici, ad esempio rumore, energia, tenuta e sicurezza d'uso/Doors, windows, shutters, blinds, gates and related building hardware (1/1) - Doors and gates (with or without related hardware) - other declared specific uses and/or uses subject to other specific requirements, in particular noise, energy, tightness and safety-in-use;	3	EN 13241:2003/A2:2016	X

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifiche tecniche	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>Porte, finestre, imposte, persiane, portoni e relativi accessori (1/1) - Finestre (con o senza accessori) - per ogni altro uso/Doors, windows, shutters, blinds, gates and related building hardware (1/1) - Windows (with or without related hardware) - any other;</p> <p>Porte, finestre, imposte, persiane, portoni e relativi accessori (1/1) - Ferramenta per l'edilizia relativa a porte, cancelli e finestre - per ogni altro uso/Doors, windows, shutters, blinds, gates and related building hardware (1/1) - Building hardware related to doors, gates and windows - any other</p>			
99/93/CE	<p>Porte, finestre, imposte, persiane, portoni e relativi accessori (1/1) - Porte e portoni (con o senza accessori) - per ogni altro uso specifico dichiarato, e/o per gli usi soggetti ad altri requisiti specifici, ad esempio rumore, energia, tenuta e sicurezza d'uso/Doors, windows, shutters, blinds, gates and related building hardware (1/1) - Doors and gates (with or without related hardware) - other declared specific uses and/or uses subject to other specific requirements, in particular noise, energy, tightness and safety-in-use;</p> <p>Porte, finestre, imposte, persiane, portoni e relativi accessori (1/1) - Finestre (con o senza accessori) - per ogni altro uso/Doors, windows, shutters, blinds, gates and related building hardware (1/1) - Windows (with or without related hardware) - any other;</p>	3	<p>EN 14351-1:2006/A1:2010</p> <p>EN 14351-1:2006/A2:2016</p>	X

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	Porte, finestre, imposte, persiane, portoni e relativi accessori (1/1) - Ferramenta per l'edilizia relativa a porte, cancelli e finestre - per ogni altro uso/Doors, windows, shutters, blinds, gates and related building hardware (1/1) - Building hardware related to doors, gates and windows - any other			
97/462/CE,	Pannelli a base di legno (2/2) - Pannelli a base di legno non rivestiti, rivestiti e a listelli o verniciati - per elementi strutturali destinati ad applicazioni interne o esterne/Wood-based panels (2/2) - Unfaced, overlaid and veneered or coated wood-based panels - For non structural elements in internal or external applications	3	EN 13986:2004	
97/462/CE, 01/596/CE	Pannelli a base di legno (2/2) - Pannelli a base di legno non rivestiti, rivestiti e a listelli o verniciati - per elementi strutturali destinati ad applicazioni interne o esterne/Wood-based panels (2/2) - Unfaced, overlaid and veneered or coated wood-based panels - For non structural elements in internal or external applications	3	EN 13986:2004/A1:2015	
98/437/CE	Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (1/5) - Pannelli - come finiture interne o esterne, come elementi completi, utilizzati per la protezione dal fuoco di pareti e soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (1/5) - Panels - As internal or external finishes, as complete elements, used for fire protection of walls or ceilings Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (1/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne	3	EN 14915:2013	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>per la protezione dal fuoco dei soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (1/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finishes used for fire protection of ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - come elementi di rinforzo interni o esterni per pareti e soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - As internal or external stiffening elements in walls or ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Piastrelle - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti ai requisiti di protezione contro le ferite accidentali da oggetti taglienti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to requirements against accidental injuries from cutting objects</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti ai requisiti di protezione contro le ferite accidentali da oggetti taglienti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to requirements against accidental injuries from cutting objects</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per soffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>(2/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finish in ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Piastrelle - per controsoffitti interni o esterni soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - In internal or external suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - per controsoffitti interni o esterni soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Tiles - In internal or external suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Profili speciali - per il sostegno di finiture interne o esterne di pareti e soffitti e controsoffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Featured profiles - To support internal or external wall or ceiling finishes and suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Strutture di sospensione - per il sostegno di finiture interne o esterne di pareti e soffitti e controsoffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Suspending frames - To support internal or</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>external wall or ceiling finishes and suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finishes in ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) -Piastrulle- come finiture interne o esterne per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) - Tavole in vista - come finiture interne o esterne per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Sidings - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) -Pannelli - come finiture interne o esterne per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Panels - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per pareti e soffitti soggetti alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Suspendedceilings (kits) - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Piastrille - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Scidule - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Shingles - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Tavole in vista - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Sidings - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Piastre - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Cladding slabs - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Pannelli - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Panels - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p>			
98/437/CE	<p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (1/5) - Pannelli - come finiture interne o esterne, come elementi completi, utilizzati per la protezione dal fuoco di pareti e soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (1/5) - Panels - As internal or external finishes, as complete elements, used for fire protection of walls or ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (1/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per la protezione dal fuoco dei soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (1/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finishes used for fire protection of ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - come elementi di rinforzo interni o</p>	3	EN 13964:2004	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>esterni per pareti e soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - As internal or external stiffening elements in walls or ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Piastrelle - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti ai requisiti di protezione contro le ferite accidentali da oggetti taglienti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to requirements against accidental injuries from cutting objects</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti ai requisiti di protezione contro le ferite accidentali da oggetti taglienti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to requirements against accidental injuries from cutting objects</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per soffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finish in ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Piastrelle - per controsoffitti interni o esterni soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - In internal or external suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - per controsoffitti interni o esterni soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Tiles - In internal or external suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Profili speciali - per il sostegno di finiture interne o esterne di pareti e soffitti e controsoffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Featured profiles - To support internal or external wall or ceiling finishes and suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Strutture di sospensione - per il sostegno di finiture interne o esterne di pareti e soffitti e controsoffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Suspending frames - To support internal or external wall or ceiling finishes and suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>(3/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finishes in ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) -Piastrille- come finiture interne o esterne per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes</p> <p>(3/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) - Tavole in vista - come finiture interne o esterne per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes</p> <p>(3/5) - Sidings - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) -Pannelli - come finiture interne o esterne per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes</p> <p>(3/5) - Panels - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per pareti e soffitti soggetti alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Suspendedceilings (kits) - As</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>internal or external finishes in walls or ceilings subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Piastrille - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Scidule - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Shingles - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Tavole in vista - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Sidings - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Piastre - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Cladding slabs - As internal</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Pannelli - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Panels - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p>			
98/437/CE 01/596/CE	<p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (1/5) - Pannelli - come finiture interne o esterne, come elementi completi, utilizzati per la protezione dal fuoco di pareti e soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (1/5) - Panels - As internal or external finishes, as complete elements, used for fire protection of walls or ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (1/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per la protezione dal fuoco dei soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (1/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finishes used for fire protection of ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - come elementi di rinforzo interni o esterni per pareti e soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - As internal or external stiffening elements in walls or ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Piastrelle - come finiture interne o esterne per</p>	3	EN 13964:2014	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>pareti o soffitti soggetti ai requisiti di protezione contro le ferite accidentali da oggetti taglienti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to requirements against accidental injuries from cutting objects</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti ai requisiti di protezione contro le ferite accidentali da oggetti taglienti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to requirements against accidental injuries from cutting objects</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per soffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finish in ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Piastrelle - per controsoffitti interni o esterni soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - In internal or external suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - per controsoffitti interni o esterni</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Tiles - In internal or external suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Profili speciali - per il sostegno di finiture interne o esterne di pareti e soffitti e controsoffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Featured profiles - To support internal or external wall or ceiling finishes and suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Strutture di sospensione - per il sostegno di finiture interne o esterne di pareti e soffitti e controsoffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Suspending frames - To support internal or external wall or ceiling finishes and suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finishes in ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) -Piastrille- come finiture interne o esterne per muri</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) - Tavole in vista - come finiture interne o esterne per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Sidings - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) -Pannelli - come finiture interne o esterne per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Panels - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per pareti e soffitti soggetti alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Suspendedceilings (kits) - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Piastrille - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>and ceiling finishes (4/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Scidule - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Shingles - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Tavole in vista - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Sidings - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Piastre - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Cladding slabs - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Pannelli - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Panels - As internal or</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances			
98/437/CE	<p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (1/5) - Pannelli - come finiture interne o esterne, come elementi completi, utilizzati per la protezione dal fuoco di pareti e soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (1/5) - Panels - As internal or external finishes, as complete elements, used for fire protection of walls or ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (1/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per la protezione dal fuoco dei soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (1/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finishes used for fire protection of ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - come elementi di rinforzo interni o esterni per pareti e soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - As internal or external stiffening elements in walls or ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Piastrelle - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti ai requisiti di protezione contro le ferite accidentali da oggetti taglienti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to requirements against accidental injuries from cutting objects</p>	3	EN 14716:2004	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti ai requisiti di protezione contro le ferite accidentali da oggetti taglienti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to requirements against accidental injuries from cutting objects</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per soffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finish in ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Piastrelle - per controsoffitti interni o esterni soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - In internal or external suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - per controsoffitti interni o esterni soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Tiles - In internal or external suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Profili speciali - per il sostegno di finiture interne</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>o esterne di pareti e soffitti e controsoffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Featured profiles - To support internal or external wall or ceiling finishes and suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Strutture di sospensione - per il sostegno di finiture interne o esterne di pareti e soffitti e controsoffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Suspending frames - To support internal or external wall or ceiling finishes and suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finishes in ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) -Piastrille- come finiture interne o esterne per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) - Tavole in vista - come finiture interne o esterne</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Sidings - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) -Pannelli - come finiture interne o esterne per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Panels - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per pareti e soffitti soggetti alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Suspendedceilings (kits) - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Piastrille - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Scidule - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Shingles - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Tavole in vista - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Sidings - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Piastre - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Cladding slabs - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Pannelli - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Panels - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p>			
98/437/EC, 2001/596/CE	Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (1/5) - Pannelli - come finiture interne o esterne, come elementi completi, utilizzati per la protezione dal fuoco di pareti e soffitti/Internal and external wall	3	EN 15102:2007/A1:2011	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>and ceiling finishes (1/5) - Panels - As internal or external finishes, as complete elements, used for fire protection of walls or ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (1/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per la protezione dal fuoco dei soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (1/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finishes used for fire protection of ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - come elementi di rinforzo interni o esterni per pareti e soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - As internal or external stiffening elements in walls or ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Piastrelle - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti ai requisiti di protezione contro le ferite accidentali da oggetti taglienti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to requirements against accidental injuries from cutting objects</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti ai requisiti di protezione contro le ferite accidentali da oggetti taglienti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - As internal or external</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>finishes in walls or ceilings subject to requirements against accidental injuries from cutting objects</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per soffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finish in ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Piastrelle - per controsoffitti interni o esterni soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - In internal or external suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - per controsoffitti interni o esterni soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Tiles - In internal or external suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Profili speciali - per il sostegno di finiture interne o esterne di pareti e soffitti e controsoffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Featured profiles - To support internal or external wall or ceiling finishes and suspended ceilings subject to safety in use requirements</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Strutture di sospensione - per il sostegno di finiture interne o esterne di pareti e soffitti e controsoffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Suspending frames - To support internal or external wall or ceiling finishes and suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finishes in ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) -Piastrille- come finiture interne o esterne per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) - Tavole in vista - come finiture interne o esterne per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Sidings - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) -Pannelli - come finiture interne o esterne per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Panels - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per pareti e soffitti soggetti alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Suspendedceilings (kits) - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Piastrille - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Scidule - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Shingles - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Tavole in vista - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Sidings - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Piastre - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Cladding slabs - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Pannelli - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Panels - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p>			
98/437/EC, 2001/596/CE	<p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (1/5) - Pannelli - come finiture interne o esterne, come elementi completi, utilizzati per la protezione dal fuoco di pareti e soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (1/5) - Panels - As internal or external finishes, as complete elements, used for fire protection of walls or ceilings</p>	3	<p>EN 13245-2:2008</p> <p>EN 13245-2:2008/AC:2009</p>	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (1/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per la protezione dal fuoco dei soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (1/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finishes used for fire protection of ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - come elementi di rinforzo interni o esterni per pareti e soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - As internal or external stiffening elements in walls or ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Piastrelle - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti ai requisiti di protezione contro le ferite accidentali da oggetti taglienti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to requirements against accidental injuries from cutting objects</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti ai requisiti di protezione contro le ferite accidentali da oggetti taglienti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to requirements against accidental injuries from cutting objects</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>per soffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finish in ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Piastrelle - per controsoffitti interni o esterni soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - In internal or external suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - per controsoffitti interni o esterni soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Tiles - In internal or external suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Profili speciali - per il sostegno di finiture interne o esterne di pareti e soffitti e controsoffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Featured profiles - To support internal or external wall or ceiling finishes and suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Strutture di sospensione - per il sostegno di finiture interne o esterne di pareti e soffitti e controsoffitti soggetti ai requisiti di sicurezza</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Suspending frames - To support internal or external wall or ceiling finishes and suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finishes in ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) -Piastrille- come finiture interne o esterne per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) - Tavole in vista - come finiture interne o esterne per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Sidings - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) -Pannelli - come finiture interne o esterne per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Panels - As internal or external finishes in</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per pareti e soffitti soggetti alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Suspendedceilings (kits) - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Piastrille - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Scidule - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Shingles - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Tavole in vista - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Sidings - As internal or</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Piastre - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Cladding slabs - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Pannelli - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Panels - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p>			
97/808/CE	<p>Rivestimenti per pavimentazioni (2/2) - Materiali rigidi di rivestimento A) Componenti: Elementi di pavimentazione, piastrelle, mosaici, parquet, rivestimenti di reticolato o di lamiera, grimagliati, rivestimenti rigidi laminati, prodotti a base del legno - Per uso interno, comprese le stazioni dei trasporti pubblici/Florings (2/2) - Rigid flooring products (A) Components: Paving units , tiles , mosaics , parquet, decking of mesh or sheet, floor gratings , rigid laminated floorings, wood based products - For internal uses including enclosed public transport premises</p>	3	<p>EN 14041:2004</p> <p>EN 14041:2004/AC:2006</p>	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>Rivestimenti per pavimentazioni (2/2) - Materiali rigidi di rivestimento B) Sistemi portanti commercializzati in forma di kit: Pavimenti rialzati, pavimenti a intercapedine - Per uso interno, comprese le stazioni dei trasporti pubblici/Florings (2/2) - Rigid flooring products (B) Load bearing systems put on the market as kits Raised access floors, cavity floors - For internal uses including enclosed public transport premises</p> <p>Rivestimenti per pavimentazioni (2/2) - Rivestimenti elastici e tessili: Coperture elastiche omogenee ed eterogenee fornite sotto forma di quadroni, lastre e in rotoli [materiali tessili di copertura del suolo, compresi i quadroni ; fogli di materiale sintetico o di gomma (pavimentazione in materiali aminoplastici termoindurenti); linoleum e sughero ; lastre antistatiche; piastrelle per posa discontinua ; rivestimenti elastici laminati] - Per uso interno /Florings (2/2) - Rigid flooring products Resilient and textile floorings Homogeneous and heterogeneous resilient floor coverings supplied either in tile, sheet or roll form (textile floor covering including tiles ; plastic and rubber sheets (aminoplastic thermosetting floorings); linoleum and cork ; anti-static sheet; floor loose laid tiles; resilient laminated floorings) - For internal uses</p>			
97/808/EC, 1999/453/CE, 2001/596/CE, 2006/190/CE	Rivestimenti per pavimentazioni (2/2) - Materiali rigidi di rivestimento A) Componenti: Elementi di pavimentazione, piastrelle, mosaici, parquet, rivestimenti di reticolato o di lamiera, grimagliati,	3	EN 14904:2006	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>rivestimenti rigidi laminati, prodotti a base del legno - Per uso interno, comprese le stazioni dei trasporti pubblici/Florings (2/2) - Rigid flooring products (A) Components: Paving units , tiles , mosaics , parquet, decking of mesh or sheet, floor gratings , rigid laminated floorings, wood based products - For internal uses including enclosed public transport premises</p> <p>Rivestimenti per pavimentazioni (2/2) - Materiali rigidi di rivestimento B) Sistemi portanti commercializzati in forma di kit: Pavimenti rialzati, pavimenti a intercapedine - Per uso interno, comprese le stazioni dei trasporti pubblici/Florings (2/2) - Rigid flooring products (B) Load bearing systems put on the market as kits Raised access floors, cavity floors - For internal uses including enclosed public transport premises</p> <p>Rivestimenti per pavimentazioni (2/2) - Rivestimenti elastici e tessili: Coperture elastiche omogenee ed eterogenee fornite sotto forma di quadroni, lastre e in rotoli [materiali tessili di copertura del suolo, compresi i quadroni ; fogli di materiale sintetico o di gomma (pavimentazione in materiali aminoplastici termoindurenti); linoleum e sughero ; lastre antistatiche; piastrelle per posa discontinua ; rivestimenti elastici laminati] - Per uso interno /Florings (2/2) - Rigid flooring products Resilient and textile floor-ings Homogeneous and heterogeneous resilient floor coverings supplied either in tile, sheet or roll form (textile floor covering</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	including tiles ; plastic and rubber sheets (aminoplastic thermosetting floorings); lino- leum and cork ; anti-static sheet; floor loose laid tiles; resilient laminated floorings) - For internal uses			
97/808/EC, 1999/453/CE, 2001/596/CE, 2006/190/CE	<p>Rivestimenti per pavimentazioni (2/2) - Materiali rigidi di rivesti-mento A) Componenti: Elementi di pavimenta-zione, piastrelle, mosaici, parquet, rivestimenti di reticolato o di lamiera, grimagliati, rivestimenti rigidi laminati, prodotti a base del legno - Per uso interno, comprese le stazioni dei trasporti pubblici/Florings (2/2) - Rigid flooring products (A) Components: Paving units , tiles , mosaics , parquet, decking of mesh or sheet, floor gratings , rigid laminated floorings, wood based products - For internal uses including enclosed public transport premises</p> <p>Rivestimenti per pavimentazioni (2/2) - Materiali rigidi di rivesti-mento B) Sistemi portanti commer-cializzati in forma di kit: Pavimenti rialzati, pavi-menti a intercapedine - Per uso interno, comprese le stazioni dei trasporti pubblici/Florings (2/2) - Rigid flooring products (B) Load bearing systems put on the market as kits Raised access floors, cavity floors - For internal uses including enclosed public transport premises</p> <p>Rivestimenti per pavimentazioni (2/2) - Rivestimenti elastici e tessili: Coperture elastiche omogenee ed eterogenee fornite sotto forma di quadroni, lastre e in rotoli [materiali tessili di copertura del suolo, compresi i quadroni ; fogli di</p>	3	EN 14342:2013	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	materiale sintetico o di gomma (pavimentazione in materiali aminoplastici termoindurenti); linoleum e sughero ; lastre antistatiche; piastrelle per posa discontinua ; rivestimenti elastici laminati] - Per uso interno /Florings (2/2) - Rigid flooring products Resilient and textile floor-ings Homogeneous and heterogenous resilient floor coverings supplied either in tile, sheet or roll form (textile floor covering including tiles ; plastic and rubber sheets (aminoplastic thermosetting floorings); linoleum and cork ; anti-static sheet; floor loose laid tiles; resilient laminated floorings) - For internal uses			
95/204/CE, 99/90/CE, 2001/596/CE	<p>Rivestimenti (2/3) - Fogli impermeabilizzanti - usi soggetti ai requisiti reazione al fuoco/Membranes (2/3) - Damp proofing sheets - for uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti (2/3) - Strati impermeabilizzanti - usi soggetti ai requisiti reazione al fuoco/Membranes (2/3) - Damp proof courses - for uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti (2/3) - Sottocoperte - usi soggetti ai requisiti reazione al fuoco/Membranes (2/3) - Roof underlays - for uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti (2/3) - Rivestimenti per tetti - usi soggetti ai requisiti reazione al fuoco/Membranes (2/3) - Roof sheets - for uses subject to reaction to fire regulations;</p>	3	EN 13859-1:2010	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>Rivestimenti (2/3) - Strati di contenimento del vapore acqueo - usi soggetti ai requisiti reazione al fuoco/Membranes (2/3) - Water vapour control layers - for uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti (3/3) - Sottocoperture - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Membranes (3/3) - Roof underlays - for uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti (3/3) - Rivestimenti per tetti - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Membranes (3/3) - Roof sheets - for uses subject to external fire performance regulations;</p>			
95/204/CE, 99/90/CE, 2001/596/CE	<p>Rivestimenti (2/3) - Fogli impermeabilizzanti - usi soggetti ai requisiti reazione al fuoco/Membranes (2/3) - Damp proofing sheets - for uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti (2/3) - Strati impermeabilizzanti - usi soggetti ai requisiti reazione al fuoco/Membranes (2/3) - Damp proof courses - for uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti (2/3) - Sottocoperte - usi soggetti ai requisiti reazione al fuoco/Membranes (2/3) - Roof underlays - for uses subject to reaction to fire regulations;</p>	3	EN 13859-2:2010	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>Rivestimenti (2/3) - Rivestimenti per tetti - usi soggetti ai requisiti reazione al fuoco/Membranes (2/3) - Roof sheets - for uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti (2/3) - Strati di contenimento del vapore acqueo - usi soggetti ai requisiti reazione al fuoco/Membranes (2/3) - Water vapour control layers - for uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti (3/3) - Sottocoperture - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Membranes (3/3) - Roof underlays - for uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti (3/3) - Rivestimenti per tetti - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Membranes (3/3) - Roof sheets - for uses subject to external fire performance regulations;</p>			
95/204/CE, 99/90/CE, 2001/596/CE	<p>Rivestimenti (2/3) - Fogli impermeabilizzanti - usi soggetti ai requisiti reazione al fuoco/Membranes (2/3) - Damp proofing sheets - for uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti (2/3) - Strati impermeabilizzanti - usi soggetti ai requisiti reazione al fuoco/Membranes (2/3) - Damp proof courses - for uses subject to reaction to fire regulations;</p>	3	EN 13956:2012	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifiche tecniche	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>Rivestimenti (2/3) - Sottocoperte - usi soggetti ai requisiti reazione al fuoco/Membranes (2/3) - Roof underlays - for uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti (2/3) - Rivestimenti per tetti - usi soggetti ai requisiti reazione al fuoco/Membranes (2/3) - Roof sheets - for uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti (2/3) - Strati di contenimento del vapore acqueo - usi soggetti ai requisiti reazione al fuoco/Membranes (2/3) - Water vapour control layers - for uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti (3/3) - Sottocoperture - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Membranes (3/3) - Roof underlays - for uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti (3/3) - Rivestimenti per tetti - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Membranes (3/3) - Roof sheets - for uses subject to external fire performance regulations;</p>			
95/204/CE, 99/90/CE, 2001/596/CE	Rivestimenti (2/3) - Fogli impermeabilizzanti - usi soggetti ai requisiti reazione al fuoco/Membranes (2/3) - Damp proofing sheets - for uses subject to reaction to fire regulations;	3	EN 13970:2004 EN 13970:2004/A1:2006	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>Rivestimenti (2/3) - Strati impermeabilizzanti - usi soggetti ai requisiti reazione al fuoco/Membranes (2/3) - Damp proof courses - for uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti (2/3) - Sottocoperte - usi soggetti ai requisiti reazione al fuoco/Membranes (2/3) - Roof underlays - for uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti (2/3) - Rivestimenti per tetti - usi soggetti ai requisiti reazione al fuoco/Membranes (2/3) - Roof sheets - for uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti (2/3) - Strati di contenimento del vapore acqueo - usi soggetti ai requisiti reazione al fuoco/Membranes (2/3) - Water vapour control layers - for uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti (3/3) - Sottocoperture - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Membranes (3/3) - Roof underlays - for uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti (3/3) - Rivestimenti per tetti - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Membranes (3/3) - Roof sheets - for uses subject to external fire performance regulations;</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
95/204/CE, 99/90/CE, 2001/596/CE	<p>Rivestimenti (2/3) - Fogli impermeabilizzanti - usi soggetti ai requisiti reazione al fuoco/Membranes (2/3) - Damp proofing sheets - for uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti (2/3) - Strati impermeabilizzanti - usi soggetti ai requisiti reazione al fuoco/Membranes (2/3) - Damp proof courses - for uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti (2/3) - Sottocoperte - usi soggetti ai requisiti reazione al fuoco/Membranes (2/3) - Roof underlays - for uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti (2/3) - Rivestimenti per tetti - usi soggetti ai requisiti reazione al fuoco/Membranes (2/3) - Roof sheets - for uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti (2/3) - Strati di contenimento del vapore acqueo - usi soggetti ai requisiti reazione al fuoco/Membranes (2/3) - Water vapour control layers - for uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti (3/3) - Sottocoperture - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Membranes (3/3) - Roof underlays - for uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti (3/3) - Rivestimenti per tetti - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco prove-</p>	3	EN 13984:2013	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	niente dall'esterno/Membranes (3/3) - Roof sheets - for uses subject to external fire performance regulations;			
98/436/EC, 01/596/CE	<p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Lamiere piatte e profilate - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Flat and profiled sheets - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Tegole, tegole di ardesia, tegole di pietra, scandole - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Roofing tiles, slates, stones and shingles - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Pannelli prefabbricati composti o a sandwich - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Factory-bonded composite or sandwich panels - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p>	3	EN 14509:2013	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Lucernari - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Rooflights - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Abbaini - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Roof windows - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Lamiere piatte e profilate - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Flat and profiled sheets - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Tegole, tegole di ardesia, tegole di pietra, scandole - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Roofing tiles, slates, stones and shingles - For uses subject to reaction to fire regulations;</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Pannelli prefabbricati composti o a sandwich - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Factory-bonded composite or sandwich panels - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Lucernari - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Rooflights - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Abbaini - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Roof windows - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Assi per fasce e intradossi - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Fascias and soffit boards - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Lamiere piatte e profilate - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights,</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>roof windows and ancillary products (3/6) - Flat and profiled sheets - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Tegole, tegole di ardesia, tegole di pietra, scandole - Per gli usi soggetti ai requisiti direazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roofing tiles, slates, stones and shingles - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Pannelli prefabbricati composti o a sandwich - Per gli usi soggetti ai requisiti direazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Factory-bonded composite or sandwich panels - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Asfalto di mastice per il rivestimento dei tetti - Per gli usi soggetti ai requisiti direazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Mastic asphalt roofing - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Pavimentazioni per tetti - Per gli usi soggetti ai requisiti direazione al fuoco</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roof pavings - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Lucernari - Per gli usi soggetti ai requisiti direzione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Rooflights - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Abbaini - Per gli usi soggetti ai requisiti direzione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roof windows - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Sistemi di accesso ai tetti, passerelle e punti d'appoggio per i piedi - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roof access systems, walkways and footholds - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Accessori per i rivestimenti dei tetti</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	- Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Accessories for roof coverings - For uses subject to external fire performance regulations;			
98/437/EC, 01/596/CE	<p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (1/5) - Pannelli - come finiture interne o esterne, come elementi completi, utilizzati per la protezione dal fuoco di pareti e soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (1/5) - Panels - As internal or external finishes, as complete elements, used for fire protection of walls or ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (1/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per la protezione dal fuoco dei soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (1/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finishes used for fire protection of ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - come elementi di rinforzo interni o esterni per pareti e soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - As internal or external stiffening elements in walls or ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Piastrelle - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti ai requisiti di protezione contro le ferite accidentali da oggetti taglienti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Tiles - As internal or external</p>	3	EN 14509:2013	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>finishes in walls or ceilings subject to requirements against accidental injuries from cutting objects</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti ai requisiti di protezione contro le ferite accidentali da oggetti taglienti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to requirements against accidental injuries from cutting objects</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per soffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finish in ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Piastrelle - per controsoffitti interni o esterni soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - In internal or external suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - per controsoffitti interni o esterni soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Tiles - In internal or external suspended ceilings subject to safety in use requirements</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Profili speciali - per il sostegno di finiture interne o esterne di pareti e soffitti e controsoffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Featured profiles - To support internal or external wall or ceiling finishes and suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Strutture di sospensione - per il sostegno di finiture interne o esterne di pareti e soffitti e controsoffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Suspending frames - To support internal or external wall or ceiling finishes and suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finishes in ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) -Piastrelle- come finiture interne o esterne per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) - Tavole in vista - come finiture interne o esterne per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Sidings - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) -Pannelli - come finiture interne o esterne per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Panels - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per pareti e soffitti soggetti alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Suspendedceilings (kits) - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Piastrille - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Scidule - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Shingles - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Tavole in vista - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Sidings - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Piastre - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Cladding slabs - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Pannelli - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Panels - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
98/436/EC, 01/596/CE	<p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Lamiere piatte e profilate - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Flat and profiled sheets - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Tegole, tegole di ardesia, tegole di pietra, scandole - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Roofing tiles, slates, stones and shingles - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Pannelli prefabbricati composti o a sandwich - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Factory-bonded composite or sandwich panels - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Lucernari - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per</p>	3	EN 1013:2012 EN 1013:2012/A1:2014	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifiche tecniche	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Rooflights - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Abbaini - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Roof windows - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Lamiere piatte e profilate - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Flat and profiled sheets - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Tegole, tegole di ardesia, tegole di pietra, scandole - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Roofing tiles, slates, stones and shingles - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Pannelli prefabbricati composti o a sandwich - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>windows and ancillary products (2/6) - Factory-bonded composite or sandwich panels - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Lucernari - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Rooflights - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Abbaini - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Roof windows - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Assi per fasce e intradossi - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Fascias and soffit boards - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Lamiere piatte e profilate - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Flat and profiled sheets - For uses subject to reaction to fire regulations;</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Tegole, tegole di ardesia, tegole di pietra, scandole - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco proveniente dall'esterno/ Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roofing tiles, slates, stones and shingles - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Pannelli prefabbricati composti o a sandwich - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco proveniente dall'esterno/ Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Factory-bonded composite or sandwich panels - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Asfalto di mastice per il rivestimento dei tetti - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco proveniente dall'esterno/ Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Mastic asphalt roofing - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Pavimentazioni per tetti - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco proveniente dall'esterno/ Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roof</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>pavings - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Lucernari - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Rooflights - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Abbaini - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roof windows - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Sistemi di accesso ai tetti, passerelle e punti d'appoggio per i piedi - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roof access systems, walkways and footholds - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Accessori per i rivestimenti dei tetti - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights,</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	roof windows and ancillary products (3/6) - Accessories for roof coverings - For uses subject to external fire performance regulations;			
98/437/EC, 2001/596/CE	<p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (1/5) - Pannelli - come finiture interne o esterne, come elementi completi, utilizzati per la protezione dal fuoco di pareti e soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (1/5) - Panels - As internal or external finishes, as complete elements, used for fire protection of walls or ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (1/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per la protezione dal fuoco dei soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (1/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finishes used for fire protection of ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - come elementi di rinforzo interni o esterni per pareti e soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - As internal or external stiffening elements in walls or ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Piastrelle - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti ai requisiti di protezione contro le ferite accidentali da oggetti taglianti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to requirements against accidental injuries from cutting objects</p>	3	<p>EN 1013:2012</p> <p>EN 1013:2012/A1:2014</p>	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti ai requisiti di protezione contro le ferite accidentali da oggetti taglienti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to requirements against accidental injuries from cutting objects</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per soffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finish in ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Piastrelle - per controsoffitti interni o esterni soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - In internal or external suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - per controsoffitti interni o esterni soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Tiles - In internal or external suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Profili speciali - per il sostegno di finiture interne</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>o esterne di pareti e soffitti e controsoffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Featured profiles - To support internal or external wall or ceiling finishes and suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Strutture di sospensione - per il sostegno di finiture interne o esterne di pareti e soffitti e controsoffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Suspending frames - To support internal or external wall or ceiling finishes and suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finishes in ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) -Piastrille- come finiture interne o esterne per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) - Tavole in vista - come finiture interne o esterne</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Sidings - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) -Pannelli - come finiture interne o esterne per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Panels - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per pareti e soffitti soggetti alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Suspendedceilings (kits) - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Piastrille - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Scidule - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Shingles - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Tavole in vista - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Sidings - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Piastre - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Cladding slabs - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Pannelli - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Panels - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p>			
98/436/EC, 01/596/CE	Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Lamiera piatte e profilate - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del	3	EN 16153:2013 EN 16153:2013/A1:2015	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Flat and profiled sheets - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Tegole, tegole di ardesia, tegole di pietra, scandole - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Roofing tiles, slates, stones and shingles - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Pannelli prefabbricati composti o a sandwich - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Factory-bonded composite or sandwich panels - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Lucernari - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Rooflights - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Abbaini - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Roof windows - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Lamiere piatte e profilate - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Flat and profiled sheets - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Tegole, tegole di ardesia, tegole di pietra, scandole - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Roofing tiles, slates, stones and shingles - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Pannelli prefabbricati composti o a sandwich - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Factory-bonded composite or sandwich panels - For uses subject to reaction to fire regulations;</p>			

Decision Decisione	Product family, product/intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Lucernari - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Rooflights - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Abbaini - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Roof windows - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Assi per fasce e intradossi - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Fascias and soffit boards - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Lamiere piatte e profilate - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Flat and profiled sheets - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Tegole, tegole di ardesia, tegole di pietra, scandole - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roofing tiles, slates, stones and shingles - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Pannelli prefabbricati composti o a sandwich - Per gli usi soggetti ai requisiti direzione al fuoco proveniente dall'esterno/</p> <p>Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Factory-bonded composite or sandwich panels - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Asfalto di mastice per il rivestimento dei tetti - Per gli usi soggetti ai requisiti direzione al fuoco proveniente dall'esterno/</p> <p>Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Mastic asphalt roofing - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Pavimentazioni per tetti - Per gli usi soggetti ai requisiti direzione al fuoco proveniente dall'esterno/</p> <p>Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roof pavings - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Lucernari - Per gli usi soggetti ai requisiti direzione al fuoco proveniente</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Rooflights - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Abbaini - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roof windows - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Sistemi di accesso ai tetti, passerelle e punti d'appoggio per i piedi - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roof access systems, walkways and footholds - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Accessori per i rivestimenti dei tetti - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Accessories for roof coverings - For uses subject to external fire performance regulations;</p>			
98/437/EC, 01/596/CE	<p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (1/5) - Pannelli - come finiture interne o esterne, come</p>	3	EN 16153:2013	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>elementi completi, utilizzati per la protezione dal fuoco di pareti e soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (1/5) - Panels - As internal or external finishes, as complete elements, used for fire protection of walls or ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (1/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per la protezione dal fuoco dei soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (1/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finishes used for fire protection of ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - come elementi di rinforzo interni o esterni per pareti e soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - As internal or external stiffening elements in walls or ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Piastrelle - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti ai requisiti di protezione contro le ferite accidentali da oggetti taglienti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to requirements against accidental injuries from cutting objects</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti ai requisiti di protezione contro le ferite accidentali da oggetti taglienti/Internal and external wall and ceiling</p>		EN 16153:2013/A1:2015	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>finishes (2/5) - Panels - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to requirements against accidental injuries from cutting objects</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per soffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finish in ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Piastrelle - per controsoffitti interni o esterni soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - In internal or external suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - per controsoffitti interni o esterni soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Tiles - In internal or external suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Profili speciali - per il sostegno di finiture interne o esterne di pareti e soffitti e controsoffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Featured profiles - To support internal or external wall or ceiling</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>finishes and suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Strutture di sospensione - per il sostegno di finiture interne o esterne di pareti e soffitti e controsoffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Suspending frames - To support internal or external wall or ceiling finishes and suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finishes in ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) -Piastrulle- come finiture interne o esterne per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) - Tavole in vista - come finiture interne o esterne per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Sidings - As internal or external finishes in</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) -Pannelli - come finiture interne o esterne per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Panels - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per pareti e soffitti soggetti alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Suspendedceilings (kits) - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Piastrille - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Scidule - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Shingles - As internal or</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Tavole in vista - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Sidings - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Piastre - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Cladding slabs - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Pannelli - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Panels - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p>			
98/436/EC, 01/596/CE	Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Lamiere piatte e profilate - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Flat and profiled	3	EN 16240:2013	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>sheets - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Tegole, tegole di ardesia, tegole di pietra, scandole - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Roofing tiles, slates, stones and shingles - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Pannelli prefabbricati composti o a sandwich - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Factory-bonded composite or sandwich panels - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Lucernari - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Rooflights - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Abbaini - Per gli usi soggetti ai</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Roof windows - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Lamiere piatte e profilate - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Flat and profiled sheets - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Tegole, tegole di ardesia, tegole di pietra, scandole - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Roofing tiles, slates, stones and shingles - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Pannelli prefabbricati composti o a sandwich - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Factory-bonded composite or sandwich panels - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Lucernari - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings,</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Rooflights - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Abbaini - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Roof windows - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Assi per fasce e intradossi - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Fascias and soffit boards - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Lamiere piatte e profilate - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Flat and profiled sheets - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Tegole, tegole di ardesia, tegole di pietra, scandole - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roofing tiles, slates, stones and</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>shingles - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Pannelli prefabbricati composti o a sandwich - Per gli usi soggetti ai requisiti direzione al fuoco proveniente dall'esterno/ Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Factory-bonded composite or sandwich panels - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Asfalto di mastice per il rivestimento dei tetti - Per gli usi soggetti ai requisiti direzione al fuoco proveniente dall'esterno/ Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Mastic asphalt roofing - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Pavimentazioni per tetti - Per gli usi soggetti ai requisiti direzione al fuoco proveniente dall'esterno/ Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roof pavings - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Lucernari - Per gli usi soggetti ai requisiti direzione al fuoco proveniente dall'esterno/ Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Rooflights -</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifiche tecniche	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Abbaini - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roof windows - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Sistemi di accesso ai tetti, passerelle e punti d'appoggio per i piedi - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roof access systems, walkways and footholds - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Accessori per i rivestimenti dei tetti - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Accessories for roof coverings - For uses subject to external fire performance regulations;</p>			
98/436/EC, 01/596/CE	Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Lamiere piatte e profilate - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del	3	EN 492:2012 EN 492:2012/A2:2018	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Flat and profiled sheets - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Tegole, tegole di ardesia, tegole di pietra, scandole - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Roofing tiles, slates, stones and shingles - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Pannelli prefabbricati composti o a sandwich - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Factory-bonded composite or sandwich panels - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Lucernari - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Rooflights - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Abbaini - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Roof windows - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Lamiere piatte e profilate - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Flat and profiled sheets - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Tegole, tegole di ardesia, tegole di pietra, scandole - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Roofing tiles, slates, stones and shingles - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Pannelli prefabbricati composti o a sandwich - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Factory-bonded composite or sandwich panels - For uses subject to reaction to fire regulations;</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Lucernari - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Rooflights - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Abbaini - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Roof windows - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Assi per fasce e intradossi - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Fascias and soffit boards - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Lamiere piatte e profilate - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Flat and profiled sheets - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Tegole, tegole di ardesia, tegole di pietra, scandole - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roofing tiles, slates, stones and shingles - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Pannelli prefabbricati composti o a sandwich - Per gli usi soggetti ai requisiti direzione al fuoco proveniente dall'esterno/</p> <p>Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Factory-bonded composite or sandwich panels - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Asfalto di mastice per il rivestimento dei tetti - Per gli usi soggetti ai requisiti direzione al fuoco proveniente dall'esterno/</p> <p>Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Mastic asphalt roofing - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Pavimentazioni per tetti - Per gli usi soggetti ai requisiti direzione al fuoco proveniente dall'esterno/</p> <p>Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roof pavings - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Lucernari - Per gli usi soggetti ai requisiti direzione al fuoco proveniente</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Rooflights - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Abbaini - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roof windows - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Sistemi di accesso ai tetti, passerelle e punti d'appoggio per i piedi - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roof access systems, walkways and footholds - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Accessori per i rivestimenti dei tetti - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Accessories for roof coverings - For uses subject to external fire performance regulations;</p>			
98/436/EC, 01/596/CE	Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Lamiere piatte e profilate - Per gli	3	EN 494:2012	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Flat and profiled sheets - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Tegole, tegole di ardesia, tegole di pietra, scandole - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Roofing tiles, slates, stones and shingles - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Pannelli prefabbricati composti o a sandwich - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Factory-bonded composite or sandwich panels - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Lucernari - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products</p>		EN 494:2012/A1:2015	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>(1/6) - Rooflights - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Abbaini - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Roof windows - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Lamiere piatte e profilate - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Flat and profiled sheets - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Tegole, tegole di ardesia, tegole di pietra, scandole - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Roofing tiles, slates, stones and shingles - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Pannelli prefabbricati composti o a sandwich - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Factory-</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>bonded composite or sandwich panels - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Lucernari - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Rooflights - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Abbaini - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Roof windows - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Assi per fasce e intradossi - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Fascias and soffit boards - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Lamiere piatte e profilate - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Flat and profiled sheets - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Tegole, tegole di ardesia, tegole</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>di pietra, scandole - Per gli usi soggetti ai requisiti direazione al fuoco proveniente dall'esterno/ Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roofing tiles, slates, stones and shingles - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Pannelli prefabbricati composti o a sandwich - Per gli usi soggetti ai requisiti direazione al fuoco proveniente dall'esterno/ Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Factory-bonded composite or sandwich panels - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Asfalto di mastice per il rivestimento dei tetti - Per gli usi soggetti ai requisiti direazione al fuoco proveniente dall'esterno/ Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Mastic asphalt roofing - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Pavimentazioni per tetti - Per gli usi soggetti ai requisiti direazione al fuoco proveniente dall'esterno/ Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roof pavings - For uses subject to external fire performance regulations;</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Lucernari - Per gli usi soggetti ai requisiti direzione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Rooflights - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Abbaini - Per gli usi soggetti ai requisiti direzione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roof windows - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Sistemi di accesso ai tetti, passerelle e punti d'appoggio per i piedi - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roof access systems, walkways and footholds - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Accessori per i rivestimenti dei tetti - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) -</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	Accessories for roof coverings - For uses subject to external fire performance regulations;			
98/437/EC, 2001/596/CE	<p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (1/5) - Pannelli - come finiture interne o esterne, come elementi completi, utilizzati per la protezione dal fuoco di pareti e soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (1/5) - Panels - As internal or external finishes, as complete elements, used for fire protection of walls or ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (1/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per la protezione dal fuoco dei soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (1/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finishes used for fire protection of ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - come elementi di rinforzo interni o esterni per pareti e soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - As internal or external stiffening elements in walls or ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Piastrelle - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti ai requisiti di protezione contro le ferite accidentali da oggetti taglienti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to requirements against accidental injuries from cutting objects</p>	3	EN 12467:2012 EN 12467:2012/A2:2018	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti ai requisiti di protezione contro le ferite accidentali da oggetti taglienti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to requirements against accidental injuries from cutting objects</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per soffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finish in ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Piastrelle - per controsoffitti interni o esterni soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - In internal or external suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - per controsoffitti interni o esterni soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Tiles - In internal or external suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Profili speciali - per il sostegno di finiture interne</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>o esterne di pareti e soffitti e controsoffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Featured profiles - To support internal or external wall or ceiling finishes and suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Strutture di sospensione - per il sostegno di finiture interne o esterne di pareti e soffitti e controsoffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Suspending frames - To support internal or external wall or ceiling finishes and suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finishes in ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) -Piastrille- come finiture interne o esterne per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) - Tavole in vista - come finiture interne o esterne</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Sidings - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) -Pannelli - come finiture interne o esterne per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Panels - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per pareti e soffitti soggetti alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Suspendedceilings (kits) - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Piastrille - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Scidule - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Shingles - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Tavole in vista - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Sidings - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Piastre - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Cladding slabs - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Pannelli - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Panels - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p>			
98/436/CE 01/596/CE	Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Lamiere piatte e profilate - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del	3	EN 14782:2006	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Flat and profiled sheets - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Tegole, tegole di ardesia, tegole di pietra, scandole - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Roofing tiles, slates, stones and shingles - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Pannelli prefabbricati composti o a sandwich - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Factory-bonded composite or sandwich panels - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Lucernari - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Rooflights - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Abbaini - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Roof windows - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Lamiere piatte e profilate - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Flat and profiled sheets - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Tegole, tegole di ardesia, tegole di pietra, scandole - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Roofing tiles, slates, stones and shingles - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Pannelli prefabbricati composti o a sandwich - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Factory-bonded composite or sandwich panels - For uses subject to reaction to fire regulations;</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Lucernari - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Rooflights - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Abbaini - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Roof windows - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Assi per fasce e intradossi - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Fascias and soffit boards - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Lamiere piatte e profilate - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Flat and profiled sheets - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Tegole, tegole di ardesia, tegole di pietra, scandole - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roofing tiles, slates, stones and shingles - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Pannelli prefabbricati composti o a sandwich - Per gli usi soggetti ai requisiti direazione al fuoco proveniente dall'esterno/</p> <p>Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Factory-bonded composite or sandwich panels - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Asfalto di mastice per il rivestimento dei tetti - Per gli usi soggetti ai requisiti direazione al fuoco proveniente dall'esterno/</p> <p>Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Mastic asphalt roofing - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Pavimentazioni per tetti - Per gli usi soggetti ai requisiti direazione al fuoco proveniente dall'esterno/</p> <p>Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roof pavings - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Lucernari - Per gli usi soggetti ai requisiti direazione al fuoco proveniente</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Rooflights - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Abbaini - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roof windows - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Sistemi di accesso ai tetti, passerelle e punti d'appoggio per i piedi - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roof access systems, walkways and footholds - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Accessori per i rivestimenti dei tetti - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Accessories for roof coverings - For uses subject to external fire performance regulations;</p>			
98/437/CE	<p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (1/5) - Pannelli - come finiture interne o esterne, come</p>	3	EN 14782:2006	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
01/596/CE	<p>elementi completi, utilizzati per la protezione dal fuoco di pareti e soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (1/5) - Panels - As internal or external finishes, as complete elements, used for fire protection of walls or ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (1/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per la protezione dal fuoco dei soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (1/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finishes used for fire protection of ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - come elementi di rinforzo interni o esterni per pareti e soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - As internal or external stiffening elements in walls or ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Piastrelle - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti ai requisiti di protezione contro le ferite accidentali da oggetti taglienti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to requirements against accidental injuries from cutting objects</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti ai requisiti di protezione contro le ferite accidentali da oggetti taglienti/Internal and external wall and ceiling</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>finishes (2/5) - Panels - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to requirements against accidental injuries from cutting objects</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per soffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finish in ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Piastrelle - per controsoffitti interni o esterni soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - In internal or external suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - per controsoffitti interni o esterni soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Tiles - In internal or external suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Profili speciali - per il sostegno di finiture interne o esterne di pareti e soffitti e controsoffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Featured profiles - To support internal or external wall or ceiling</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>finishes and suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Strutture di sospensione - per il sostegno di finiture interne o esterne di pareti e soffitti e controsoffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Suspending frames - To support internal or external wall or ceiling finishes and suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finishes in ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) -Piastrille- come finiture interne o esterne per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) - Tavole in vista - come finiture interne o esterne per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Sidings - As internal or external finishes in</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) -Pannelli - come finiture interne o esterne per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Panels - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per pareti e soffitti soggetti alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Suspendedceilings (kits) - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Piastrille - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Scidule - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Shingles - As internal or</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Tavole in vista - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Sidings - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Piastre - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Cladding slabs - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Pannelli - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Panels - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p>			
98/436/CE 01/596/CE	Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Lamiere piatte e profilate - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Flat and profiled	3	EN 14783:2013	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>sheets - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Tegole, tegole di ardesia, tegole di pietra, scandole - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Roofing tiles, slates, stones and shingles - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Pannelli prefabbricati composti o a sandwich - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Factory-bonded composite or sandwich panels - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Lucernari - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Rooflights - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Abbaini - Per gli usi soggetti ai</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Roof windows - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Lamiere piatte e profilate - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Flat and profiled sheets - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Tegole, tegole di ardesia, tegole di pietra, scandole - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Roofing tiles, slates, stones and shingles - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Pannelli prefabbricati composti o a sandwich - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Factory-bonded composite or sandwich panels - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Lucernari - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings,</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Rooflights - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Abbaini - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Roof windows - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Assi per fasce e intradossi - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Fascias and soffit boards - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Lamiere piatte e profilate - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Flat and profiled sheets - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Tegole, tegole di ardesia, tegole di pietra, scandole - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roofing tiles, slates, stones and</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>shingles - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Pannelli prefabbricati composti o a sandwich - Per gli usi soggetti ai requisiti direzione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Factory-bonded composite or sandwich panels - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Asfalto di mastice per il rivestimento dei tetti - Per gli usi soggetti ai requisiti direzione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Mastic asphalt roofing - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Pavimentazioni per tetti - Per gli usi soggetti ai requisiti direzione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roof pavings - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Lucernari - Per gli usi soggetti ai requisiti direzione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Rooflights -</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Abbaini - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roof windows - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Sistemi di accesso ai tetti, passerelle e punti d'appoggio per i piedi - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roof access systems, walkways and footholds - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Accessori per i rivestimenti dei tetti - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Accessories for roof coverings - For uses subject to external fire performance regulations;</p>			
98/437/CE 01/596/CE	Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (1/5) - Pannelli - come finiture interne o esterne, come elementi completi, utilizzati per la protezione dal fuoco di pareti e soffitti/Internal and external wall	3	EN 14783:2013	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>and ceiling finishes (1/5) - Panels - As internal or external finishes, as complete elements, used for fire protection of walls or ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (1/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per la protezione dal fuoco dei soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (1/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finishes used for fire protection of ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - come elementi di rinforzo interni o esterni per pareti e soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - As internal or external stiffening elements in walls or ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Piastrelle - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti ai requisiti di protezione contro le ferite accidentali da oggetti taglienti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to requirements against accidental injuries from cutting objects</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti ai requisiti di protezione contro le ferite accidentali da oggetti taglienti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - As internal or external</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>finishes in walls or ceilings subject to requirements against accidental injuries from cutting objects</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per soffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finish in ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Piastrelle - per controsoffitti interni o esterni soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - In internal or external suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - per controsoffitti interni o esterni soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Tiles - In internal or external suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Profili speciali - per il sostegno di finiture interne o esterne di pareti e soffitti e controsoffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Featured profiles - To support internal or external wall or ceiling finishes and suspended ceilings subject to safety in use requirements</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Strutture di sospensione - per il sostegno di finiture interne o esterne di pareti e soffitti e controsoffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Suspending frames - To support internal or external wall or ceiling finishes and suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finishes in ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) -Piastrille- come finiture interne o esterne per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) - Tavole in vista - come finiture interne o esterne per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Sidings - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) -Pannelli - come finiture interne o esterne per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Panels - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per pareti e soffitti soggetti alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Suspendedceilings (kits) - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Piastrille - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Scidule - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Shingles - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Tavole in vista - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Sidings - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Piastrine - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Cladding slabs - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Pannelli - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Panels - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p>			
98/437/CE 01/596/CE	<p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (1/5) - Pannelli - come finiture interne o esterne, come elementi completi, utilizzati per la protezione dal fuoco di pareti e soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (1/5) - Panels - As internal or external finishes, as complete elements, used for fire protection of walls or ceilings</p>	3	EN 438-7:2005	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (1/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per la protezione dal fuoco dei soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (1/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finishes used for fire protection of ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - come elementi di rinforzo interni o esterni per pareti e soffitti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - As internal or external stiffening elements in walls or ceilings</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Piastrelle - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti ai requisiti di protezione contro le ferite accidentali da oggetti taglienti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to requirements against accidental injuries from cutting objects</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti ai requisiti di protezione contro le ferite accidentali da oggetti taglienti/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to requirements against accidental injuries from cutting objects</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>per soffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finish in ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Piastrelle - per controsoffitti interni o esterni soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Panels - In internal or external suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Pannelli - per controsoffitti interni o esterni soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Tiles - In internal or external suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Profili speciali - per il sostegno di finiture interne o esterne di pareti e soffitti e controsoffitti soggetti ai requisiti di sicurezza d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Featured profiles - To support internal or external wall or ceiling finishes and suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (2/5) - Strutture di sospensione - per il sostegno di finiture interne o esterne di pareti e soffitti e controsoffitti soggetti ai requisiti di sicurezza</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>d'uso/Internal and external wall and ceiling finishes (2/5) - Suspending frames - To support internal or external wall or ceiling finishes and suspended ceilings subject to safety in use requirements</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) - Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Suspended ceilings (kits) - As internal or external finishes in ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) -Piastrulle- come finiture interne o esterne per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) - Tavole in vista - come finiture interne o esterne per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Sidings - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (3/5) -Pannelli - come finiture interne o esterne per muri e soffitti soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Internal and external wall and ceiling finishes (3/5) - Panels - As internal or external finishes in</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>walls or ceilings subject to reaction to fire regulations</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Controsoffitti (kit) - come finiture interne o esterne per pareti e soffitti soggetti alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Suspendedceilings (kits) - As internal or external finishes in walls or ceilings subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Piastrille - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Tiles - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Scidule - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Shingles - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Tavole in vista - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Sidings - As internal or</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Piastre - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Cladding slabs - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p> <p>Finiture interne ed esterne per pareti e soffitti (4/5) -Pannelli - come finiture interne o esterne per pareti o soffitti soggetti eventualmente alle norme sulle sostanze pericolose/Internal and external wall and ceiling finishes (4/5) - Panels - As internal or external finishes in walls or ceilings, as relevant, subject to regulations on dangerous substances</p>			
98/436/CE 01/596/CE	<p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Lamiere piatte e profilate - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Flat and profiled sheets - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Tegole, tegole di ardesia, tegole di pietra, scandole - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights,</p>	3	EN 544:2011	

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>roof windows and ancillary products (1/6) - Roofing tiles, slates, stones and shingles - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Pannelli prefabbricati composti o a sandwich - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Factory-bonded composite or sandwich panels - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Lucernari - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Rooflights - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (1/6) - Abbaini - Per gli usi soggetti ai requisiti di resistenza al fuoco (ad esempio, per limitare la propagazione del fuoco)/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (1/6) - Roof windows - For uses subject to resistance to fire regulations (e.g. fire compartmentation);</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Lamiere piatte e profilate - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Flat and profiled sheets - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Tegole, tegole di ardesia, tegole di pietra, scandole - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Roofing tiles, slates, stones and shingles - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Pannelli prefabbricati composti o a sandwich - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Factory-bonded composite or sandwich panels - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Lucernari - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Rooflights - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Abbaini - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings,</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Roof windows - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (2/6) - Assi per fasce e intradossi - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (2/6) - Fascias and soffit boards - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Lamiere piatte e profilate - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Flat and profiled sheets - For uses subject to reaction to fire regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Tegole, tegole di ardesia, tegole di pietra, scandole - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roofing tiles, slates, stones and shingles - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Pannelli prefabbricati composti o a sandwich - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specifica tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>products (3/6) - Factory-bonded composite or sandwich panels - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Asfalto di mastice per il rivestimento dei tetti - Per gli usi soggetti ai requisiti direazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Mastic asphalt roofing - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Pavimentazioni per tetti - Per gli usi soggetti ai requisiti direazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roof pavings - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Lucernari - Per gli usi soggetti ai requisiti direazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Rooflights - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Abbaini - Per gli usi soggetti ai requisiti direazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roof</p>			

Decision Decisione	Product family, product/Intended use Famiglia di prodotti, prodotto/uso previsto	AVCP system Sistema AVCP	Technical specification Specificazione tecnica	Art.46 Reg.(UE) n. 305/2011
	<p>windows - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Sistemi di accesso ai tetti, passerelle e punti d'appoggio per i piedi - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Roof access systems, walkways and footholds - For uses subject to external fire performance regulations;</p> <p>Rivestimenti per tetti, lucernari, abbaini e prodotti accessori (3/6) - Accessori per i rivestimenti dei tetti - Per gli usi soggetti ai requisiti di reazione al fuoco proveniente dall'esterno/Roof coverings, rooflights, roof windows and ancillary products (3/6) - Accessories for roof coverings - For uses subject to external fire performance regulations;</p>			

Horizontal notification as amended by the Commission Delegated Regulations (UE) N. 568/2014 of 18 February 20214

Notifica Orizzontale (CPR Annex V.3) così come modificato dal Regolamento Delegato (UE) N. 568/2014 della Commissione del 18 febbraio 2014

Essential Characteristics Caratteristiche essenziali	Specification Specifica	Body Function Tipologia di organismo
Reazione al fuoco Reaction to fire	EN 13823	Laboratorio di Prova
Reazione al fuoco Reaction to fire	EN ISO 1182	Laboratorio di Prova
Reazione al fuoco Reaction to fire	EN ISO 11925-2	Laboratorio di Prova
Reazione al fuoco Reaction to fire	EN ISO 1716	Laboratorio di Prova
Reazione al fuoco Reaction to fire	EN ISO 9239-1	Laboratorio di Prova
Resistenza al fuoco Resistance to fire	EN 1364-1	Laboratorio di Prova
Resistenza al fuoco Resistance to fire	EN 1364-2	Laboratorio di Prova
Resistenza al fuoco Resistance to fire	EN 1365-2	Laboratorio di Prova

Essential Characteristics Caratteristiche essenziali	Specification Specifica	Body Function Tipologia di organismo
Resistenza al fuoco Resistance to fire	EN 1366-2	Laboratorio di Prova
Assorbimento del rumore Noise absorption	EN ISO 10140-1	Laboratorio di Prova

Dott.ssa Silvia Tramontin
Direttore Dipartimento
Laboratori di prova